

## 难忘的踏青

开源路小学二(2)班 许云博

风和日丽的一天,我和爸爸妈妈到白鹭洲国家城市湿地公园踏青。

早晨的空气中带着泥土的芬芳和青草的气息,沁人心脾。湖边的草地上开着一丛丛黄色、紫色、淡蓝色的小花,爸爸说那分别是蒲公英、甜地丁和

将军草的花,它们都有一定的药用价值。湖面上,灰雁、鸳鸯、水鸡在快乐地嬉戏,不时啄吃刚萌出新芽的水草,享用着春天的馈赠。

沿着小路,我们来到花的海洋。粉色的海棠花、紫色的紫荆花、白色的

梨花、红色的碧桃花……她们沐浴着春光,竞相绽放。

阳春三月风光美,正是踏青好时节。我今后要多亲近大自然,探索大自然,收获课本以外的知识。

(指导老师:丁晶)



菠萝 锦绣小学四(2)班 夏雨萱

## 参观气象局

开源路小学二(3)班 徐浩凯

那天下午,平顶山日报社小记者团组织小记者参观气象局,我们兴高采烈地出发了!

到达气象局后,讲解员叔叔先带我们参观了雷达科普展区,为我们讲解测

量天气的机器、方法等。接着,我们去参观用来进行人工降雨的37高射炮。同学们好奇地坐上炮座,争先恐后地向工程师爷爷提出问题,他不厌其烦地一一作答。一路参观,我们还了解到怎么

提前预知天气、如何传送数据、天气预报是如何发布的等气象知识。

参观完后,我收获满满,也感受到了气象工作人员的辛苦。

(指导老师:魏松鸽)

## 套圈

体育路小学教育集团四(2)班 赵珺亦

周六,天气晴朗,爸爸妈妈带我到鲁山游玩。我在草地上搭好帐篷,想着一会儿便能欣赏山间美景,心中狂喜不已。突然,远处传来的喧闹声吸引了我。跑去一看,原来有人在套圈。

我用期待的眼神看着妈妈,妈妈让老板拿来了15个圈。接过圈,我便开始大展身手。我选择了一个目标,把圈扔过去。哎呀!没套中。我又扔出去一个,圈像个不听话的娃娃,又没套中。我到底想套什么呢?当然是那只小仓鼠了。套了大半天,只剩下三个圈了,怎么办呀?我用尽全身力气一丢,哈哈,终于套中了!圈不偏不倚挂在笼子上,我太开心了!可是,老板说必须整个圈套在笼上并且落在地上才行。我如同被冷水浇头,心中满是惆怅。我生气地说:“你当初又没说明要求,我明明已经套中了!”我扭头就走了,心中暗想,我以后再也不套圈了!

诚信是做人之本,为什么摊主不讲诚信呢?我陷入了沉思……

(指导老师:代亚丽)

## 与春天的约会

韦伦双语学校三(4)班 孙澜祎

灵动洒满春天,我们又相聚在春天里。

听,春雨的声音“滴滴答答”“叮叮咚咚”,真好听!雨声有时也会变成“哗啦啦”,像打鼓一样,真有意思。

雨停了,天空中的乌云变幻成了美丽的彩虹,这时候是出行的最佳时刻!

春雨真美,雨停了更美。春风一吹,花儿舞动起来,再加上小鸟的鸣唱,绝配!湖面波光粼粼,闪闪发亮,美得像一幅画。

我爱春天的万物,春天是每个人心中最亮的一束光。

让我们和春天来一场约会吧!

(指导老师:侯方方)

## 彩色的树

市十一中二(1)班 李宛瞳

春天到了,教室窗外那棵树欢快地唱着歌:“哗啦啦,哗啦啦!”她是棵彩色的树,生机勃勃,帮我们净化空气。

在这个百花争艳的季节,树伸了伸懒腰,狠狠地伸长了枝干,开出嫩嫩的花,散发阵阵清香。微风拂过她身旁的柳树,沙沙作响,这是春在嬉笑。树上鸟儿的叫声宛如春姑娘的歌声一样悦耳,让人心旷神怡。

教室里回荡着粉笔摩擦黑板的声音,孩子们的琅琅读书声是那么动听。树迎来了夏天,她将自己嫩绿的叶子舒展开来,被雨水染上深绿墨绿,在狂风中飞舞跳跃。她开心极了,尽情地释放自己,像极了课间追逐打闹的孩子。

声嘶力竭鸣叫的知了安静了,花儿也恋恋不舍地告别了树梢。树看到孩子们换上了新毛衣,也悄悄给自己披上了金黄的外衣,原来秋天到了。

大雪纷飞的那天,这棵树银装素裹,顶着白白的帽子睡着了。大家都喜欢这棵树,为她取名彩色的树。

(指导老师:孙丹)

## 玉兰花

体育路小学教育集团三(6)班 南怡彤

有一种春光叫玉兰花。正值玉兰开放的时节,妈妈带我到湛河南路赏花。

玉兰花有粉色的、白色的,它的花蕊是淡黄色的,花瓣很厚实,紧紧聚在一起。一树树的花朵开在春风里,远看像粉红色的花海,非常美丽。站在树下,可以闻到玉兰花淡淡的清香。行人不由自主地驻足观看,还有不少叔叔阿姨来拍照打卡。

玉兰花喜光爱干燥,适合沙质土壤。它还有药用价值呢,妈妈告诉我,玉兰花可以消炎止痛,对改善睡眠也很有好处。

玉兰花不仅好看,还很有用,我太喜欢它了!

(指导老师:雒玲丽)



乡村即景 东风路小学四(3)班 杨舒涵 (指导老师:刘晓艳)



村居 胜利街小学教育集团二(4)班 宁致远



虎虎生威 开源路小学五(5)班 程思琪

## 摘草莓

开源路小学一(3)班 张铭宇

今天,太阳当空照,妈妈的心情格外好,她兴冲冲地带我去草莓园里摘草莓。

一到草莓园,一颗颗草莓映入眼帘,我迫不及待地拉着妈妈走进。哇!这里的草莓可真多啊,一畦畦绿意盎然,一颗颗各有特点。有的草莓完全成熟了,红得诱人;有的还没有熟,泛青白色;还有的半红半白……草莓散发着甜蜜的气息,让人垂涎欲滴。我专挑红色的草莓摘,不一会儿,篮子里就装满了又红又大的草莓。

品尝着自己采摘的草莓,我觉得是那么甜。我心里乐开了花,期待着下次和妈妈再去摘草莓。

(指导老师:梅剑祯)

## 彩色的春天

开源路小学二(2)班 赵阳

阳春三月,我们踏青去。眼前的景色,就像是被水彩笔涂过。大块大块的田野,绿了;大朵大朵的桃花,红了;大片大片的油菜花,黄了,美得耀眼!

(指导老师:丁晶)